## Мемориальная доска

## Кондратенко Василию Пантелеймоновичу





АДРЕС: город Челябинск, улица Коммуны, дом 127 НАДПИСЬ: «В этом доме с 1960 по 1999 год жил Кондратенко Василий Пантелеймонович.

Генеральный директор производственного объединения "Челябинскуголь", заслуженный шахтер РСФСР, дважды кавалер орденов Ленина, Октябрьской Революции, дважды кавалер Трудового Красного Знамени, полный кавалер знака "Шахтерская Слава"» ДАТА ОТКРЫТИЯ: 27 января 2012 года

Памятный знак размещен на доме по улице Коммуны.

Историческая справка: Кондратенко Василий Пантелеймонович (29.01.1917, г. Бахмут Бахмутского уезда Екатеринославской губ., ныне г. Артемовск Донецкой обл., Украина — 06.02.1999, Челябинск) В 1936 г. поступил в Донецкий индустриальный институт и окончил его горным инженером в мае 1941 г. С июля 1941 г. служил в отдельном батальоне Юго-Западного фронта. По распоряжению Наркомата обороны в марте 1942 г. был отозван с фронта для восстановления угольных шахт в комбинате «Ворошиловградуголь», затем в комбинате «Челябинскуголь». На Южном Урале инженер Кондратенко начал с должности начальника участка Батуринского разреза, в 1944 г. он уже заместитель главного инженера этого разреза, а с 1948 г. – главный инженер. За успешное выполнение и перевыполнение планов добычи угля В. П. Кондратенко был отмечен правительственными наградами: медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За трудовое отличие». Комбинат «Челябинскуголь» в 1953 г. направляет В. П. Кондратенко в Москву, на учебу в Академию угольной промышленности, а после ее окончания в 1955 г. его назначают управляющим треста «Коркиноуголь». В 1957 г. за постоянное перевыполнение планов добычи угля, В. П. Кондратенко награжден первым орденом Ленина. В этом же году он избран депутатом городского Совета г. Коркино, избран членом бюро городского комитета партии. 20 июня 1960 г. В. П. Кондратенко назначен начальником комбината «Челябинскуголь». Свой производственный опыт он направил на сплочение шахтерских коллективов, на повышение производительности труда, на укрупнение маломощных шахт, внедрение высокопроизводительной техники. Более 20 лет он избирал депутатом Челябинского областного Совета, членом обкома КПСС.

За успешное решение производственных задач, развитие коммунально-бытового хозяйства шахтерских городов В. П. Кондратенко в 1966 г. награжден орденом Трудового Красного Знамени, а в 1971 г. орденом Октябрьской революции. В 1974 г. ему присвоено звание «Заслуженный шахтёр РСФСР». За выдающиеся успехи в добыче угля он вторично награжден орденами: в 1976 г. — Трудового Красного Знамени, а в 1981 г. — орденом Ленина.

Ист.: Челябинск: энциклопедия.

Фото: В. Б. Феркель